

## ЗВЕЗДЫ В ОТПУСКЕ

*моей маме. 1999 год № 3*

Лето на исходе, а вместе с ним скоро канет в небытие долгожданный сезон отпусков. В последний месяц лета не отдохнувшие наши сограждане в темпе пакут чемоданы и рвутся туда, где можно урвать еще немного солнца и соленой воды. Актерам с этим делом сложнее — помимо всяких бытовых мелочей, связанных с отпуском, звездам приходится ломать голову еще и над тем, где можно спрятаться от многочисленной армии поклонников...

Самый знаменитый гардемарин всех времен и народов Дмитрий Харатьян в этот раз предпочел отдых спокойный и домашний. Несколько выходных актер провел на своей даче, а все остальное время — на кинофестивале "Орленок" на черноморском побережье Кавказа. Здесь же отдыхала и дочка Дмитрия Саша.



— Вообще-то я люблю совмещать приятное с полезным. Просто валяться на берегу моря и ничего не делать — не для меня. Поэтому ни в какие круизы и туры я не поехал. Отдых должен быть разнообразным.

Работа, работа, работа, понимаешь. И это не просто слова — Дмитрий задействован в двух масштабных проектах: в исторической киноопере Светланы Дружининой "Тайны дворцовых переворотов" и в детективном сериале Юрия Мороза по произведениям Александры Марининой. Кстати, уже в сентябре Дмитрий приступает к работе над новым сериалом "Маросейка, 12". На сей раз тема будет о насущном — о налогах. А для поддержания формы в скором времени Дмитрий отправится в Ливерпуль, где будет играть в футбол в составе звездной команды "Старко".